

酒驾现象有所抬头,交警部门加大巡查力度

凌晨两点也有交警上路查酒驾

本报聊城11月4日讯(记者王尚磊 通讯员 杜泽敏 邱婵) 喝酒不开车,开车不喝酒,可有的人就抱侥幸心理。气温下降酒后驾驶等交通违法行为有所抬头,对此,东昌府交警大队组织警力在KTV、饭店集中的路段开展彻夜整治,将整治时间延续到凌晨1点或2点。

“近期气温下降,酒后驾驶等交通违法行为有所抬头。”4日,记者从东昌府交警大队获悉,为进一步规范辖

区道路交通秩序,严防道路交通事故,东昌府大队加大开展酒后驾驶专项治理活动力度,总结了辖区酒后驾驶违法行为的特点和规律,查找夜间巡逻和查处酒驾效果不理想的薄弱环节及原因,采取流动巡逻的方式,以查处酒驾重点,对过往车辆进行路检路查。

东昌府交警大队组织警力在KTV、饭店集中的路段开展彻夜整治,将整治时间延续到凌晨1点或2点,消除违法

人的侥幸心理,扩大整治范围。“民警到辖区酒店、餐馆、娱乐场所等开展针对性宣传,通过散发宣传资料,摆放‘喝酒不开车,开车不喝酒’提示牌,宣传酒驾行为的严重危害性。”东昌府交警大队民警介绍,他们还制作警告牌和由于酒后驾驶而造成的交通事故的宣传模板,人性化的提示驾驶人千万不要酒后驾车。

“酒后驾驶多发生在夜间且驾驶人意识模糊、自控能力

差,查处酒后驾驶交通违法行为危险性较大的特殊情况。”民警介绍,目前正在加强执勤民警安全防护工作,完善安全防护装备,教育、提醒民警增强自我防护意识,严防民警发生意外伤害事件。

另外,民警还依托检查站,对客运车辆进行严管严查,加大对7座以上客车、危化品运输车的检查力度,做到逢车必查,有违必纠,重违必罚。并且投入所有检测设备,加大对路面的监控力度。

全市严打8类食用产品犯罪

本报聊城11月4日讯(记者王尚磊 通讯员 孙春峰) 记者从聊城市食品药品监督管理局获悉,5日起,全市将对8类食用产品的犯罪进行重点打击,执法人员将采用跟踪守候、暗访暗查、有奖举报等方式对问题肉、假酒、食品黑作坊进行重点打击。

聊城市食品药品监督管理局工作人员表示,自今年11月5日起至2015年2月底,在全市范围内开展打击食品安全违法犯罪“百日行动”。重点打击涉及8类食用产品的违法犯罪行为。

记者了解到,问题肉作为打击重点排在第一位,执法人员将集中打击使用病死、毒死、死因不明或者检验检疫不合格的畜、禽、兽等制售生鲜(熟)肉制品行为,对注射“瘦肉精”以及非法注水的有毒有害生鲜肉的也要打击。

另外,豆制品、调味品、酒类、火锅食品、蜂产品、水产品和桶装饮用水七大类产品犯罪也纳入了打击范围内。

九省市书画爱好者来看书画展

3D虚拟画廊成展览新亮点,巴山46幅书画作品捐赠博物馆

本报聊城11月4日讯(记者凌文秀) 4日,巴山先生捐赠书画仪式在中国运河文化博物馆举行,巴山先生将46幅书画作品捐赠到博物馆馆长陈清义手中,陈清义同时向巴山颁发捐赠证书。

本次巴山书画个人作品展是在聊城举办的第三次书画展,吸引了来自四川、辽宁、山西、福建、浙江、河北、北京、重庆、湖北等9个省市的书画爱好者前来参观,省内如济南、青岛、淄博、东营、泰安等地市也有众多观众参与。

走进巴山诗书画作品展的展厅,映入眼帘的是一个大屏幕的3D画廊,虚拟画廊与实体布展结合,传统方式与科技创新互动,是本次诗书画展的一大新亮点,也是很多非专业

人士看懂展览的高科技“讲解员”。

本次诗书画展上,3D虚拟画廊因其对作品图片和文字描述的全方位展示,更众多参观者耳目一新,部分非艺术节人士,甚至没有鉴赏能力的参观者,也通过3D画廊“看懂”了这场诗书画展。

巴山先生说,他来聊城24年,创作了很多反映聊城历史文化风貌和日新月异变化的书画作品。24年来,他考察了聊城8个县市区的历史古迹和历史沿革,从先秦直到当今,聊城除了许多名人,也留下很多历史故事,他用诗书画表现出来。在他写得寻胜访古、探幽感怀的许多诗歌中,精心选出了46幅描绘古城的诗歌和楹联,以及两



巴山捐赠40多幅书画作品给运河文化博物馆。本报记者 凌文秀 摄

幅有关古城新貌的六尺大画,全部捐献给中国运河文化博物馆。

据了解,本次诗书画展原

定于10月31日结束,但因观者如潮,于是延期。展览期间,市民纷纷掏出手中的相机或手机拍下自己喜欢的作品。

得知自己的造血干细胞能救人

女护士主动捐“髓”救白血病人

本报聊城11月4日讯(记者王尚磊) 三年前加入中华骨髓库,成为一名志愿者。当得知一名不相识的白血病患者和自己的造血干细胞配型成功,聊城市第二人民医院的护士王俊红主动要求捐献造血干细胞,3日,王俊红来聊城做了全面体检,为捐献做好了准备。

“我不会后悔,也不能后悔,作为一名医务工作者,我了解白血病病人的痛苦。”王俊红是聊城市第二人民医院的

一名护士,她告诉记者,在2011年单位组织的一次加入中华骨髓库公益活动中,同一百余名同事一起采集了造血干细胞血样,成为中华骨髓库志愿者。

今年8月份,王俊红接到了红十字会的一个电话,得知,她的造血干细胞和一名外地的白血病患者初次配型成功,患者急需造血干细胞移植才能有获得生命的可能。王俊红详细了解情况后,做出答应捐献的决定。

“8月份通知的我,一等就是三四个月,我也很担心患者,也不认识患者,就让单位领导向红十字会打听。”王俊红说,10月份,他接到中华骨髓库通知,经高分辨检测,她和患者配型成功。11月3日一大早,王俊红趁着休班的时间,乘车从临清赶到了聊城,她到市体检中心进行全面身体检查,为最后捐献造血干细胞做准备。

“不能感冒,做了全面体检后,就意味着捐献的关键时

刻马上到。”王俊红今年28岁,她的孩子也两岁了,捐献造血干细胞决定得到了爱人的支持,但家中的老人因为不了解造血干细胞捐献的流程担心她的身体,不同意捐献。王俊红说,她就一直瞒着老人,她自己从网上搜集了很多捐献前注意的事项,比如不能感冒,保证充足睡眠,适当增加营养等。

记者了解到,如果一切顺利,王俊红将成为聊城市第12例造血干细胞捐献者。

2500余名警察上街武装巡逻严打犯罪

本报聊城11月4日讯(记者王尚磊 通讯员 付延涛 王剑楠) 连日来,聊城市县两级公安机关全部进入战时工作状态,严打黑恶犯罪、痞霸势力及盗窃、抢夺等侵财犯罪,尤其对发生的杀人、绑架、抢劫等暴力犯罪。

“每天有2500余名警力,530余车辆在广场、车站附近巡逻,不夸张地讲,只要市民稍一留神,就能在身边看到民警执勤。”APEC峰会安保工作中,聊城公安机关按照网格化布警和社会面巡防机制要求,整合多方力量,综合运用公开巡逻、武装巡逻、便衣巡逻等多种方式,组织警力、车辆在城区中心广场、车站、繁华商业区等场所、部位等开展巡逻。

记者了解到,聊城市县两级公安机关全部进入战时工作状态,全市公安机关普遍成立了“一把手”挂帅的领导小组。11月1日起,全面落实四班三运转等勤务模式,对过往车辆、人员和物品实行24小时不间断检查。